



防电诈、保安全 人大代表在行动

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)近年来,新型电信诈骗花样不断翻新,不法分子将作案目标瞄准了攒了一辈子“辛苦钱”的老年人。为了提高老年人防范电信诈骗的意识和能力,进一步保障老年人的财产安全,近日,合肥市三里庵街道二里街社区人大代表工作站组织人大代表进社区,开展反诈骗集中宣传活动。活动现场,人大代表贾卿积极配合民警与社区干部一起向参加活动的老人们派发宣传画、防电诈宣传册,并温馨提醒各位老人,要掌握甄别电信诈骗的方法,端正心态,不能存有侥幸心理而“贪小便宜吃大亏”。

人大代表向居民们讲解了近期的电

信诈骗案例,并对常见案例进行了分析和高危人群预警,指导对各个平台的“国家反诈中心”进行了关注,以便辖区居民及时了解相关资讯和信息。同时,人大代表建议,利用社区宣传屏、企业LED滚动播放反诈宣传标语,针对辖区物业小区众多、宣传难度大的问题,制作宣传横幅和宣传海报在每个小区进行悬挂和张贴,让诈骗分子不再有机可乘。

本次活动有利于加深辖区内人大代表与社区居民的联系,通过宣传教育活动进行了电信网络诈骗犯罪防范知识普及,切实加强了老年居民预防电信网络诈骗的基本知识,提高了老年群众对预防电信诈骗违法犯罪活动的认知力。

黄镇村开展疫情防控知识宣传



宣传活动。

活动中,黄镇村通过电子屏滚动播放疫情防控宣传标语,音箱流动播放疫情防控知识音频,志愿者们在小区、商超、药店、网吧等场所以张贴《致全区广大居民朋友的一封信》的形式,倡导辖区村民遵守疫情防控规定、加强自我防护、积极主动接种新冠疫苗,自觉保持健康生活方式。同时告知群众如发现外来人员,要及时向村报备,大家齐心协力筑牢安全防线,建立免疫屏障。

通过开展宣传活动,辖区村民的疫情防控知识和自我保护意识得到了进一步的提高。下一步,黄镇村将持续加大宣传力度,严格落实各项防控措施,营造科学防疫氛围,更好地维护辖区村民的安全健康。

绩溪路社区开展红色主题观影活动

星报讯(郝姗姗 沈究 记者 马冰璐)“露天电影既有儿时的情怀,又能拉近邻里距离,今天我是带着孙子来看的,让他通过电影知道历史,了解那段峥嵘岁月,也让他知道如今的幸福生活来之不易!”家住安徽省电力设计院小区的李阿姨开心地说道。近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区联合辖区爱心单位开展党史学习在基层,“红心永向党”红色电影进社区公益放映活动,让党史学习教育真正走到居民身边。

晚七时许,电影《英雄儿女》在省电力设计院黄山路生活区居民活动中心门口露天放映。电影情节中体现的军人血性、

责任担当和爱国情怀,感染着现场每一位观众。影片放映过程中,不时有居民拍手叫好,看到感人处,也有居民潸然泪下。“我们应该不忘历史,珍惜现在的幸福生活!”观影后,有居民发出这样的感慨。

红色电影进社区,一颗红心永向党。此次活动受到了广大居民的好评与点赞,活动在丰富了大家精神文化生活的同时还起到了“永远跟党走”宣传教育作用。据了解,绩溪路社区开展的“红心永向党”红色主题观影月系列活动以7~8月为主,每周放映一次,目前已开展了五期。活动特别针对党员群众爱看、愿看红色电影这一特点,以增加场次和频率。

二里街社区开展“小小图书管理员”实践活动

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为了丰富社区青少年的暑期生活,引导他们走进图书馆,合理有效地使用图书馆,在实践中中学到更多的知识,日前,合肥市三里庵街道二里街社区在社区农家书屋组织开展“小小图书管理员”社会实践活动。

活动开始后,农家书屋的工作人员为各位“小管理员”进行了分工,并讲解了如何整理馆内图书,如何给书贴磁条、色标、条码、分类号及如何推荐图书等。在了解到各项工作的基础操作流程后,小管理员们就开始正式上岗了。

在工作人员耐心细致的指导下,他们先把图书根据类别总体分类,对每一

类别的新旧图书进行排列、上书架。在实践活动中,孩子们学会了图书的排架知识,掌握了图书借阅的基本技能等具体业务工作。活动结束后,小朋友纷纷说道:“下个假期我还来,这次活动,让我在这里学到很多知识,也认识了许多小朋友,让我变得细心起来,让我对待事物变得认真起来。”

此次活动共吸引了20名青少年参与,在活动中,小小管理员们都表现出积极、认真的态度。活动结束后,社区工作人员为每位小小管理员发放了学习用品。对于这样一个给孩子们提供学习、锻炼和展示自我的机会,家长们一致表示欢迎并希望以后继续参与这样的活动。

疫情防控逐步升级 方兴城管迅速行动

星报讯(黄旭 毕莹莹 记者 沈娟娟)新冠疫情持续蔓延。合肥市方兴城管大队针对12周岁以上的未成年人、60岁以上老人等接种率滞后人群,通过张贴公告、新媒体推送、入户走访等方式,不断加大疫苗接种的宣传力度。7月13日起,方兴城管大队联合居民区在各小区的显著位置张贴了关于12~17岁人群新冠病毒疫苗接种公告。

“你家孩子打疫苗了吗?满12周岁可以去接种,按照公告上的要求或关注方兴智慧社区公众号,及时带孩子去接种疫苗。”城管队员指着小区的公示栏,向过往咨询的家长宣传接种有关政策,温馨提示接种前的注意事项。截至8月1日,方兴社区12~17周岁人群已接种4442人,18~59周岁人群已接种53193人,60周岁及以上人群已接种5633人。

由于疫情防控形势的不断变化,8月3日,合肥市城乡建设局下发政策通知,指导各工地和参建单位迅速收紧大建设疫情防控网,保障广大从业人员的身体健康和生命安全。

8月4日起,方兴城管大队大队长张旗带队,深入辖区19个工地开展疫情防控措施全面宣传并签订《项目工地疫情防控承诺书》。针对工地人员接种疫苗、出入口体温检测管理、个人防护及重点场所消杀等情况进行了详细的检查,进一步督促工地落实疫情防控的相关要求。同时针对施工车辆驾驶室、洗手间、食堂等重要点位消毒执行力度不够的工地,现场要求整改到位。

三里庵街道 筑牢基层抗疫防线

星报讯(仲名山 岳浩然 孙雨静 记者 沈娟娟)“我们小区楼下有一辆江苏苏州牌照的汽车,不知道是不是外省回来的,你们是否可以帮忙核查?”8月5日中午,合肥市三里庵街道社区建设部值班人员孙兵接到居民举报。为防止新冠肺炎疫情输入扩散,筑牢蜀山区安全防线,确保人民群众生命安全和身体健康,三里庵街道按上级要求,落实举报制度,坚持群防群治,向全社会公布联系方式,鼓励群众举报违反防控要求的人和事。

成立应急值班队伍,保持值班电话24小时畅通,值班人员接到群众举报后记下第一时间反馈信息并开始处理;居家隔离人员专人专管,确保居家人员“足不出户”;对辖区内的学校、广场、绿化带、小吃街、垃圾桶堆放处等公共区域进行全方位、全覆盖的清洁与消毒;三里庵街道市场监管所和社会事务部联合对辖区28家药品零售企业“一退两抗”药品信息登记管理开展专项检查……三里庵街道用实际行动筑牢基层抗疫防线。

此外,各社区充分发挥党员、干部、志愿者作用,党员申领了防疫责任项目,用实际行动筑牢了一道疫情“防护墙”。在职党员和辖区党员志愿者,按照防疫工作清单,划分“党员责任区”,设立“党员示范岗”。由各社区党委书记带头,党员全员参与,在工作之余,穿上红马甲,佩戴党徽深入辖区各小区、商户、驻地单位全面开展疫情防控工作。